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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Lucas Justin Vieira 
Secretário: Diogo Franco de Souza 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison 
Gonsalves, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Justin Vieira, Maicon 
Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador 
Claudio K. Schwartzhaupt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 18/02/2019 que foi aprovada por unanimidade. 
Logo após o Senhor Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que 
foi Requerido pelo Oficio SMS Nº 13/2019 e colocou a disposição do Secretario 
Municipal de Saúde, Senhor Osvaldo de Mattos Sobrinho, que explanou sobre o 
SARGSUS, 3° Quadrimestre de 2018. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário 
a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 047/2019 – Encaminha para esta 
Casa Legislativa as Leis 2.467/2019 e 2.468/2019; Pedido de Indicação Nº 
04/2019 – Autoria Vereador Edison Fernandes Gonsalves – Solicita que o 
Executivo Municipal estude a possibilidade de instituir a realização de teste de 
acuidade visual e auditiva nas escolas e creches municipais de Terra de Areia; 
Pedido de Informações Nº 01/2019 – Autoria Bancada do PP – Solicita que o 
Executivo Municipal informe o Nome das pessoas beneficiadas pela Lei Nº 
2398/2018 e o Valor despendido com as Bolsas de Estudo; Pedido de Providência 
Nº 06/2019 – Autoria Bancada do PP – Solicita ao Executivo Municipal, que 
através da Secretara de Obras e o Departamento de transito realize com a maior 
urgência possível melhorias na Rua Alfredo Raimundo, Terra de Areia/RS; Pedido 
de Providência Nº 07/2019 – Autoria Bancada do PP - Solicita ao Executivo 
Municipal, que através da Secretara de Obras faça instalação de tubos de 
concreto para escoamento d’agua na rua da Olaria, no Bairro Olaria, neste 
município; Requerimento – Autor Vereador Diogo Souza – Requer que seja 
anexado ao Projeto de Lei Nº 20/2018 e incluído no Expediente da sessão 
ordinária, os Ofícios que estão anexos a este requerimento; Oficio SMDETDL Nº 
01/2019 – Convida o Senhor Presidente e demais Vereadores a participar da 
rodada final do Campeonato Praiano de Beach Soccer, na praia de Santa Rita de 
Cassia/RS neste Sábado, dia 02/03/2019 as 15 horas, e também fica o convite 
para as festividades carnavalescas neste sábado e domingo, dias 02 e 03/03/2019 
a noite, na praia de Santa Rita de Cassia/RS; Não havendo nada mais no 
Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Cláudio 
K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, Vice Prefeito e todos que os assistem, iniciou falando sobre a agenda 
do Sr. Prefeito e do Sr. Vice Prefeito na sua ultima viagem a Brasília, estiveram 
junto com o Ministro Osmar Terra para tentar viabilizar recurso para a construção 
de um Centro de Multiplouso na Praia, também com o Ministério da Saúde, no 
programa Mais médicos, para ver a possibilidade de disponibilizar mais um 
médico para o Município, onde vá atender a comunidade da Sanga Funda e a 
possibilidade da aquisição de uma nova ambulância para trabalhar junto a SAMU, 
também tiveram agenda com o Senador Lazier Martins para tratativas de  
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possibilidades junto a Saúde onde há mais recursos para serem liberados, 
estiveram também junto ao FNDE tratando de assunto relacionados a Educação 
do Município, todos esses itens são expectativas para este ano e com mais 
intensões para 2020, a respeito das condições das ruas do Município, viabilizou 
uma lista de serie de ruas junto ao Secretario de Obras, onde foi possível realizar 
as melhorias, junto a Secretaria da Saúde disse que a licitação para os remédios 
da farmácia básica já esta pronta e algumas medicações já estão chegando na 
farmácia para atender a comunidade, aproveitou para enaltecer o trabalho da 
Brigada Militar realizado na ultima semana, que realizaram operações especiais 
com o auxilio da viatura de Capão da Canoa, alegando que a Segurança Publica, 
em Terra de Areia, Três Forquilhas e região esta melhorando, lembrou ainda da 
ocasião da semana passada, sobre as palavras do Vereador Lindonês Konig dos 
Santos, a qual leu o relatório de uma publicação que fizera em redes sociais, 
acrescentou que concorda em parte com a colocação do colega, onde a diferença 
partidária deve ser esquecida nos momentos que são de apoio ao Município, e 
saber receber e utilizar os recursos da oposição, como esta sendo realizado, 
sempre sabendo ouvir e discutir as diferenças e propostas, para que tudo fique 
esclarecido entre colegas e Munícipes, dito isso, finalizou falando do inicio do ano 
letivo e mais uma vez lembrando que o principal é debater ideias para novos 
acontecimentos. Não havendo outro Líder de Bancada que queira fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 20/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste 
momento o Vereador Diogo Franco de Souza, apresentou uma Emenda 
Modificativa ao Projeto de Lei, de acordo com o Art. 144, § 1º e Art. 185, inciso I, 
do Regimento Interno e solicitou que o Projeto de Lei fosse encaminhado para 
analise das comissões permanentes, sendo assim o Senhor Presidente deferiu o 
pedido do Vereador e encaminhou a Emenda Modificativa e o Projeto de Lei Nº 
20/2018, para tramitação interna na Casa. DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Indicação Nº 02/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e neste 
momento o Vereador Edison Fernandes Gonsalves fez o uso da palavra – 
Cumprimentou a todos e ressaltou o assunto do pedido de Indicação, 
evidenciando que o principal motivo é diminuir os acidentes de transito e 
proporcionar uma travessia mais segura aos pedestres e proporcionar maior 
acessibilidade às pessoas com mobilidade reduzida, tendo como base o Município 
de Osorio, que já possui esse tipo de lombo-faixas e aproveitou para convidar os 
colegas Vereadores para marcar uma reunião com o DNIT para a realização deste 
pedido, tendo em vista que a via lateral a BR-101 é de responsabilidade da 
empresa supracitada. E não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Marcio Ferrari – PP; Julio Witt – 
PP; Edison Gonsalves – MDB; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Diogo Souza – 
MDB; Lucas Vieira – MDB; Maicon Gonçalves – PP. Não havendo outro Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 07 de março de 2019. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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